



МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ
(Мінекономіки)

вул. М. Грушевського 12/2, м. Київ, 01008, тел. (044)200-47-53, факс (044)253-63-71
E-mail: meconomy@me.gov.ua, http://www.me.gov.ua, код ЄДРПОУ 37508596

На № _____ від _____

Державна регуляторна
служба України

*Щодо погодження проекту
наказу Мінекономіки*

Мінекономіки відповідно до статті 21 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», після завершення процедури оприлюднення проекту акту з метою одержання зауважень і пропозицій, надсилає на погодження проект наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Змін до Порядку передачі та зберігання комплектів документації, пов'язаної з виконанням призначеними органами з оцінки відповідності/визнаними незалежними організаціями завдань з оцінки відповідності вимогам технічних регламентів, у разі скорочення сфери призначення, призупинення дії або анулювання свідоцтва про призначення та Типового положення про секторальну (міжсекторальну) групу призначених органів з оцінки відповідності та/або визнаних незалежних організацій».

- Додатки:
1. Проект наказу на 7 арк.
 2. Аналіз регуляторного впливу до проекту наказу на 13 арк.
 3. Копія оприлюдненого повідомлення про оприлюднення проекту наказу на 1 арк.
 4. Порівняльна таблиця на 9 арк.

Перший віце-прем'єр-міністр
України - Міністр

Юлія СВИРИДЕНКО

Ольга ШИРЧУК 506-67-00

ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Підписувач Свириденко Юлія Анатоліївна
Сертифікат 58E2D9E7F900307B04000007EB82C004B709B00
Дійсний з 12.11.2021 0:00:00 по 11.11.2023 23:59:59

Мінекономіки



3431-02/76003-03 від 22.11.2022 13:30



АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

**до проекту наказу Міністерства економіки України "Про затвердження
Змін до Порядку передачі та зберігання комплектів документації,
пов'язаної з виконанням призначеними органами з оцінки
відповідності/визнаними незалежними організаціями завдань з оцінки
відповідності вимогам технічних регламентів, у разі скорочення сфери
призначення, призупинення дії або анулювання свідоцтва про
призначення та Типового положення про секторальну (міжсекторальну)
групу призначених органів з оцінки відповідності та/або визнаних
незалежних організацій"
(далі – проект наказу)**

I. Визначення проблеми

На виконання абзацу другого частини другої статті 37¹ Закону України "Про технічні регламенти та оцінку відповідності" (далі – Закон про технічні регламенти) наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 06.11.2020 № 2280, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 27.11.2020 за № 1190/35473 (далі – наказ 2280), затверджено Порядок передачі та зберігання комплектів документації, пов'язаної з виконанням призначеними органами з оцінки відповідності/визнаними незалежними організаціями завдань з оцінки відповідності вимогам технічних регламентів, у разі скорочення сфери призначення, призупинення дії або анулювання свідоцтва про призначення (далі – Порядок).

Зокрема Порядком передбачено випадки та встановлено механізм для передачі та зберігання комплектів документації, пов'язаної з виконанням призначеними органами з оцінки відповідності/визнаними незалежними організаціями завдань з оцінки відповідності вимогам технічних регламентів, у разі скорочення сфери призначення, призупинення дії або анулювання свідоцтва про призначення (далі – комплекти документації).

Водночас за результатами застосування Порядку було встановлено, що ним не визначено механізм передачі та зберігання комплектів документації у випадку, якщо відсутній жоден призначений орган з оцінки відповідності/визнана незалежна організація з аналогічною сферою призначення, щодо якої ухвалено судове рішення або прийнято наказ Мінекономіки про скорочення сфери призначення, призупинення дії або анулювання свідоцтва про призначення органу з оцінки відповідності для виконання як третьою стороною певних завдань з оцінки відповідності, визначених у відповідному технічному регламенті/свідоцтва про призначення органу з оцінки відповідності для виконання як третьою стороною завдань у



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Підписувач Свириденко Юлія Анатоліївна
Сертифікат 58E2D9E7F900307B040000007EB82C004B709B00
Дійсний з 12.11.2021 0:00:00 по 11.11.2023 23:59:59

Мінекономіки



3431-02/76003-03 від 22.11.2022 13:30

процесі оцінки та перевірки стабільності показників будівельної продукції/свідоцтва про призначення визнаної незалежної організації для затвердження технологічних процесів виконання нерознімних з'єднань, персоналу, який виконує нерознімні з'єднання, та/або персоналу, який проводить неруйнівний контроль, згідно з технічним регламентом щодо обладнання, що працює під тиском.

У зв'язку з цим, відсутня можливість виконання заходів, передбачених пунктом 5 Порядку.

Відповідно до частини п'ятої статті 26 та частини третьої статті 44 Закону про технічні регламенти наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.11.2020 № 2363, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 04.01.2021 за № 6/35628, затверджено Типове положення про секторальну (міжсекторальну) групу призначених органів з оцінки відповідності та/або визнаних незалежних організацій (далі – Типове положення).

Частиною третьою статті 44 Закону про технічні регламенти встановлено, що орган, що призначає (Мінекономіки), зокрема ліквідує секторальні (міжсекторальні) групи призначених органів з оцінки відповідності та/або визнаних незалежних організацій (далі – секторальні (міжсекторальні) групи), водночас Типовим положенням не визначено процедуру та підстави ліквідації таких груп.

На підставі зазначеного, необхідно внести відповідні зміни до Порядку та Типового положення.

Основні групи, на які проблема справляє вплив:

Групи	Так	Ні
Громадяни		Ні
Держава	Так	
Суб'єкти господарювання	Так	

Дана проблема не може бути вирішена за допомогою ринкових механізмів, оскільки такі механізми відсутні, вирішення проблеми можливе лише шляхом нормативно-правового регулювання.

Проблема не може бути розв'язана за допомогою діючих регуляторних актів у зв'язку з тим, що на сьогодні в цих актах відсутні положення, які б вирішували зазначену проблему.

II. Цілі державного регулювання

Основною ціллю прийняття регуляторного акта є удосконалення механізму передачі та зберігання комплектів документації, а також

встановлення процедури та підстав ліквідації секторальних (міжсекторальних) груп.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
<i>Альтернатива 1</i> Залишення існуючої ситуації без змін	Така альтернатива не забезпечує досягнення цілей державного регулювання. Залишиться недосконалий механізм передачі та зберігання комплектів документації у певних випадках, а також не будуть визначені процедура та підстави ліквідації секторальних груп
<i>Альтернатива 2</i> Прийняття проекту наказу	Така альтернатива сприятиме досягненню цілей державного регулювання. Дозволить удосконалити механізм передачі та зберігання комплектів документації у певних випадках, а також встановити процедуру та підстави ліквідації секторальних (міжсекторальних) груп. Процес оцінки відповідності для замовників таких робіт не переривається і є прогнозованим.

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
<i>Альтернатива 1</i> Залишення існуючої ситуації без змін	Вигоди відсутні, оскільки дана ситуація призведе до неможливості виконання вимог чинного законодавства	Витрат не передбачається
<i>Альтернатива 2</i> Прийняття проекту наказу	Можливість виконання вимог законодавства у сфері технічного регулювання у повному обсязі. Удосконалення механізму передачі та зберігання комплектів документації у певних випадках, а також встановлення процедури та порядку ліквідації секторальних (міжсекторальних) груп	Витрат не передбачається

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Оцінка впливу проекту наказу на сферу інтересів громадян не здійснювалася, оскільки такий вплив відсутній.

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Прийняття запропонованого регуляторного акта впливає на таких суб'єктів господарювання – призначені органи з оцінки відповідності/визнані

незалежні організації, яким скорочено сферу призначення, призупинено дію або анульовано свідоцтво про призначення таких органів.

При цьому, кількість таких суб'єктів господарювання заздалегідь невідома.

Наприклад, з дати набрання чинності наказом 2280 (11.12.2020) на підставі повідомлень національного органу України з акредитації (далі – НААУ) про обмеження сфери акредитації, анулювання дії або закінчення строку дії атестата про акредитацію призначених органів з оцінки відповідності (далі – ООВ) Мінекономіки було видано відповідні накази та вжито відповідних заходів для того, щоб комплекти документації, пов'язаної з оцінкою відповідності, яка здійснювалася 15 ООВ, в подальшому опрацьовувалися іншими призначеними ООВ. Крім того, за відповідною заявою про скорочення сфери призначення ООВ та анулювання свідоцтва про призначення Мінекономіки було видано відповідні накази та вжито відповідних заходів для того, щоб комплекти документації, пов'язаної з оцінкою відповідності, яка здійснювалася 8 ООВ, в подальшому опрацьовувалися іншими призначеними ООВ.

Станом на 01.10.2022 призначено 76 ООВ.

Показник	Великі	Середні	Малі та Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	0	30	46	76
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	-	23	77	100

Довідково: на сайті Мінекономіки у рубриці "Технічне регулювання" в розділі "Переліки призначених органів з оцінки відповідності" постійно оновлюється інформація щодо переліку призначених органів з оцінки відповідності. Проте, у зв'язку із введенням в Україні воєнного стану та на виконання підпункту 4 пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 12.03.2022 № 263 "Деякі питання забезпечення функціонування інформаційно-комунікаційних систем, електронних комунікаційних систем, публічних електронних реєстрів в умовах воєнного стану" на період дії воєнного стану обмежено (закрито) доступ до інформаційних ресурсів, які розміщено на офіційному вебсайті Мінекономіки

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1. Прийняття запропонованого проекту наказу	Виконання вимог законодавства у сфері технічного регулювання у повному обсязі. Удосконалення механізму передачі та зберігання комплектів документації у певних випадках, а також встановлення процедури та підстав ліквідації секторальних (міжсекторальних) груп	Витрати суб'єктів господарювання пов'язані з ознайомленням та застосуванням регуляторного акта. За перший рік для 76 суб'єктів господарювання –

		20772,32 грн, за п'ять років – не передбачено.
Альтернатива 2. Не приймати запропонований проект наказу	Вигоди відсутні, оскільки дана ситуація призведе до неможливості виконання вимог чинного законодавства у повному обсязі	Витрат не передбачається

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва (додаток 1).

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
Альтернатива 1. Прийняття запропонованого проекту наказу (за один рік/за п'ять років)	8199,60 грн*
Альтернатива 2. Не приймати запропонований проект наказу (за один рік/за п'ять років)	Витрат не передбачається

*У додатку 1 наведено розрахунки витрат суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва, які будуть виникати внаслідок дії регуляторного акта, пов'язаних з ознайомленням та застосуванням наказу.

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1. Прийняття запропонованого проекту наказу	4	Прийняття запропонованого проекту наказу є найбільш обґрунтованим та ефективним способом досягнення зазначеної цілі
Альтернатива 2. Не приймати запропонований проект наказу	1	Відмова від прийняття проекту наказу призведе до неможливості виконання вимог чинного законодавства у повному обсязі, відсутності механізму передачі та зберігання комплектів документації у певних випадках, а також процедури та підстав ліквідації секторальних (міжсекторальних) груп

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
--------------------------	-------------------	--------------------	--

<i>Альтернатива 1.</i> Прийняття запропонованого проекту наказу	Виконання вимог законодавства у сфері технічного регулювання у повному обсязі. Удосконалення механізму передачі та зберігання комплектів документації у певних випадках, а також встановлення процедури та підстав ліквідації секторальних (міжсекторальних) груп	Витрати суб'єктів господарювання – заявників, пов'язані з ознайомленням та застосуванням регуляторного акта	Обрання зазначеної альтернативи надасть можливість виконувати вимоги нормативно-правових актів у сфері технічного регулювання, прийняття проекту наказу є єдиним оптимальним способом досягнення цілей
<i>Альтернатива 2.</i> Не приймати запропонований проект наказу	Вигоди відсутні	Витрати відсутні	Обрання зазначеної альтернативи призведе до подальшого унеможливлення виконання вимог чинного законодавства у повному обсязі

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Механізмом, який забезпечить розв'язання визначеної проблеми, є прийняття регуляторного акта, який направлений на забезпечення можливості виконання вимог законодавства у сфері технічного регулювання у повному обсязі, удосконалення механізму передачі та зберігання комплектів документації у певних випадках, а також встановлення процедури та підстав ліквідації секторальних (міжсекторальних) груп.

Заходи Мінекономіки, що пропонуються для розв'язання проблеми:

- 1) забезпечити інформування громадськості про вимоги регуляторного акта шляхом його оприлюднення на офіційному веб-сайті Міністерства;
- 2) погодити проект наказу з ДРС;
- 3) подати наказ на державну реєстрацію до Мін'юсту.

Дії суб'єктів господарювання: можливість виконання вимог чинного законодавства у сфері технічного регулювання у повному обсязі.

Дії органів державної влади – забезпечення удосконалення вимог нормативно-правових актів у сфері технічного регулювання.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого

самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

Прийняття проекту наказу забезпечить виконання норм Закону про технічні регламенти у повному обсязі.

Реалізація проекту наказу дозволить удосконалити діючий механізм передачі та зберігання комплектів документації у певних випадках, а також надасть можливість встановити процедуру та підстави ліквідації секторальних (міжсекторальних) груп.

Розрахунок витрат на виконання вимог регуляторного акта для органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування не здійснюється, оскільки такі витрати відсутні.

Розрахунок витрат на виконання вимог регуляторного акта для суб'єктів малого підприємництва наведено в додатку 2, оскільки встановлено, що проблема, яку передбачається розв'язати шляхом видання наказу, стосується малого підприємництва.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Строк дії регуляторного акта не може бути обмежений у часі, оскільки його прийняття необхідне для дотримання вимог чинного законодавства.

Строк набрання чинності регуляторного акта – з дня його офіційного опублікування.

Зміна строку дії акта можлива в разі внесення змін до законодавства, на вимогах якого базується проект наказу.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Виходячи з цілей державного регулювання для відстеження результативності цього регуляторного акта обрано такі показники:

кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія акта – кількість суб'єктів господарювання, яким обмежено сферу призначення, тимчасового припинено дію або анульовано рішення про призначення;

розмір коштів і час, що витратимуться суб'єктами господарювання, пов'язаними з виконанням вимог цього регуляторного акта – пов'язано з ознайомленням та застосуванням наказу у своїй роботі;

рівень поінформованості суб'єктів господарювання середній – відповідно до статті 5 Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності" та статті 15 Закону України "Про доступ до публічної інформації" проект наказу оприлюднено на офіційному веб-сайті Мінекономіки;

кількість звернень суб'єктів господарювання та інших заінтересованих сторін з питань, пов'язаних з прийняттям регуляторного акта;

кількість звернень щодо перегляду положень проекту наказу.

Проведення відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися шляхом збирання статистичних даних щодо вищезазначених показників та аналізу звернень заінтересованих сторін щодо положень нормативно-правового акта.

ІХ. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

Мінекономіки здійснюватиме базове, повторне та періодичне відстеження результативності регуляторного акта у строки, визначені статтею 10 Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності".

Базове відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися після набрання ним чинності шляхом збирання статистичних даних, одержання пропозицій до нього, їх аналізу.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта буде здійснено через два роки після набрання ним чинності шляхом збирання статистичних даних та аналізу аналогічних показників, встановлених під час базового відстеження.

Періодичне відстеження здійснюється один раз на три роки після закінчення заходів повторного відстеження.

Відстеження результативності дії вищезазначеного регуляторного акта проводитиметься шляхом використання статистичних даних, зокрема пропозицій та зауважень від суб'єктів господарювання, які надійшли до Мінекономіки.

**Перший віце-прем'єр-міністр
України – Міністр економіки України**

Юлія СВИРИДЕНКО

_____ 2022 р.

ВИТРАТИ

на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва,
які виникають внаслідок дії регуляторного акта

Порядковий номер	Витрати	За перший рік	За п'ять років
1	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо, гривень	–	–
2	Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), гривень	–	–
3	Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам, гривень	–	–
4	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/ приписів тощо), гривень	–	–
5	Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо), гривень	–	–
6	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), гривень	–	–
7	Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу, гривень	–	–
8	Інше (уточнити)*, гривень *витрати пов'язані з ознайомленням та застосуванням наказу у своїй роботі. Припускаємо, що для отримання зазначеної інформації необхідно витратити 3 год. Витрати визначено з урахуванням середньої заробітної плати по Україні за січень 2022 року – 14 577 грн. за даними Держстату (http://www.ukrstat.gov.ua/)	273,32	–
9	РАЗОМ, гривень	273,32	–
10	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на яких буде поширено регулювання, одиниць	30	–
11	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на виконання регулювання (вартість регулювання), гривень	8199,60	–

Розрахунок відповідних витрат на одного суб'єкта господарювання

Прийняття проекту наказу вплине на появу витрат, пов'язаних з ознайомленням та застосуванням акта у своїй роботі. Інші додаткові витрати, пов'язані з:

- придбанням основних фондів, обладнання та приладів, сервісним обслуговуванням, навчанням/підвищенням кваліфікації персоналу;

- податками та зборами; веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам; адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/приписів тощо);
- оборотними активами (матеріалами, канцелярськими товарами тощо); наймом додаткового персоналу, **не передбачені.**

ТЕСТ

малого підприємництва (М-Тест)

1. Консультації з представниками мікро- та малого підприємництва щодо оцінки впливу регулювання

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання на суб'єктів малого підприємництва та визначення детального переліку процедур, виконання яких необхідно для здійснення регулювання, проведено розробником у період з червня по серпень 2022 року.

Порядковий номер	Вид консультації (публічні консультації прями (круглі столи, наради, робочі зустрічі тощо), інтернет-консультації прями (інтернет-форуми, соціальні мережі тощо), запити (до підприємців, експертів, науковців тощо)	Кількість учасників консультацій, осіб	Основні результати консультацій (опис)
1	Робочі зустрічі, консультації, звернення щодо удосконалення механізму передачі та зберігання комплектів документації у певних випадках, а також процедури та підстав ліквідації секторальних (міжсекторальних) груп	6	Опрацьовано пропозиції органів з оцінки відповідності, сферу призначення яких було скорочено, дію свідоцтв про призначення яких було призупинено або яким було анульовано свідоцтво про призначення, щодо удосконалення механізму передачі та зберігання зазначених комплектів документації

2. Вимірювання впливу регулювання на суб'єктів малого підприємництва (мікро- та малі):

припустимо кількість суб'єктів малого підприємництва, на яких поширюється регулювання (суб'єкти господарювання, яким може бути обмежено сферу призначення, призупинено дію або анульовано свідоцтво про призначення): 46;

питома вага суб'єктів малого підприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких на сьогодні проблема справляє вплив 77 (відсотків).

3. Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання

Порядковий номер	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років

Оцінка "прямих" витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання

1	Придбання необхідного обладнання (пристроїв, машин, механізмів)	–	–	–
2	Процедури перевірки та/або постановки на відповідний облік у визначеному органі державної влади чи місцевого самоврядування	–	–	–
3	Процедури експлуатації обладнання (експлуатаційні витрати - витратні матеріали)	–	–	–
4	Процедури обслуговування обладнання (технічне обслуговування)	–	–	–
5	Інші процедури (уточнити)	–	–	–
6	Разом, гривень	–	–	–
7	Кількість суб'єктів господарювання, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	46	–	–
8	Сумарно, гривень	–	–	–
Оцінка вартості адміністративних процедур суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування				
9	Процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання*	273,32	–	–
	* Припускаємо, що для отримання зазначеної інформації необхідно витратити 3 год. Витрати визначено з урахуванням середньої заробітної плати по Україні за січень 2022 року – 14 577 грн. за даними Держстату (http://www.ukrstat.gov.ua/)			
10	Процедури організації виконання вимог регулювання	–	–	–
11	Процедури офіційного звітування	–	–	–
12	Процедури щодо забезпечення процесу перевірок	–	–	–
13	Інші процедури (уточнити)	–	–	–
14	Разом, гривень	273,32	–	–
15	Кількість суб'єктів малого	46	–	–

	підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць			
16	Сумарно, гривень	12572,72	–	–

Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва відсутні.

4. Розрахунок сумарних витрат суб'єктів малого підприємництва, що виникають на виконання вимог регулювання

Порядковий номер	Показник	Перший рік регулювання (стартовий)	За п'ять років
1	Оцінка “прямих” витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання	–	–
2	Оцінка вартості адміністративних процедур для суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування	12572,72	–
3	Сумарні витрати малого підприємництва на виконання запланованого регулювання	12572,72	–
4	Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва	–	–
5	Сумарні витрати на виконання запланованого регулювання	12572,72	–

5. Розроблення коригуючих (пом'якшувальних) заходів для малого підприємництва щодо запропонованого регулювання

Коригуючі (пом'якшувальні) заходи для малого підприємництва щодо запропонованого регулювання не передбачаються.

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

до проекту наказу Міністерства економіки України "Про затвердження Змін до Порядку передачі та зберігання комплектів документації, пов'язаної з виконанням призначеними органами з оцінки відповідності/визнаними незалежними організаціями завдань з оцінки відповідності вимогам технічних регламентів, у разі скорочення сфери призначення, призупинення дії або анулювання свідоцтва про призначення та Типового положення про секторальну (міжсекторальну) групу призначених органів з оцінки відповідності та/або визнаних незалежних організацій"

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта
<p style="text-align: center;">ПОРЯДОК передачі та зберігання комплектів документації, пов'язаної з виконанням призначеними органами з оцінки відповідності/визнаними незалежними організаціями завдань з оцінки відповідності вимогам технічних регламентів, у разі скорочення сфери призначення, призупинення дії або анулювання свідоцтва про призначення, затвердженого наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 06.11.2020 № 2280, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 27 листопада 2020 року за № 1190/35473</p>	
<p>1. Цей Порядок визначає механізм передачі комплектів документації, пов'язаної з виконанням призначеним органом з оцінки відповідності/визнаною незалежною організацією (далі – призначений орган) завдань з оцінки відповідності вимогам технічних регламентів у межах усієї сфери призначення чи її частини, щодо якої ухвалено судове рішення або прийнято наказ Мінекономіки про скорочення сфери призначення, призупинення дії або анулювання свідоцтва про призначення органу з оцінки відповідності для виконання як третьою стороною певних завдань з оцінки відповідності, визначених у відповідному технічному регламенті/свідоцтві про призначення визнаної незалежної організації для затвердження технологічних процесів виконання нерознімних з'єднань, персоналу, який виконує нерознімні з'єднання, та/або персоналу, який проводить неруйнівний контроль, згідно з технічним регламентом щодо обладнання, що працює під тиском (далі – відповідне свідоцтво про призначення), для подальшого їх опрацювання іншим чи іншими призначеними органами, а також зберігання для надання їх на запити</p>	<p>1. Цей Порядок визначає механізм передачі комплектів документації, пов'язаної з виконанням призначеним органом з оцінки відповідності/визнаною незалежною організацією (далі – призначений орган) завдань з оцінки відповідності вимогам технічних регламентів у межах усієї сфери призначення чи її частини, щодо якої ухвалено судове рішення або прийнято наказ Мінекономіки про скорочення сфери призначення, призупинення дії або анулювання свідоцтва про призначення органу з оцінки відповідності для виконання як третьою стороною певних завдань з оцінки відповідності, визначених у відповідному технічному регламенті/свідоцтва про призначення органу з оцінки відповідності для виконання як третьою стороною завдань у процесі оцінки та перевірки стабільності показників будівельної продукції/свідоцтва про призначення визнаної незалежної організації для затвердження технологічних процесів виконання нерознімних з'єднань, персоналу, який виконує нерознімні з'єднання, та/або персоналу, який проводить неруйнівний контроль, згідно з технічним регламентом щодо</p>



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Підписувач **Свириденко Юлія Анатоліївна**
Сертифікат **58E2D9E7F900307B04000007EB82C004B709B00**
Дійсний з **12.11.2021 0:00:00** по **11.11.2023 23:59:59**

Мінекономіки



3431-02/76003-03 від 22.11.2022 13:30

<p>Мінекономіки та органів державного ринкового нагляду.</p>	<p>обладнання, що працює під тиском (далі – відповідне свідоцтво про призначення), для подальшого їх опрацювання іншим чи іншими призначеними органами, а також зберігання для надання їх на запити Мінекономіки та органів державного ринкового нагляду.</p>
<p>4. Комплекти документації передаються призначеним органом у межах усієї сфери призначення чи її частини, щодо якої ухвалено судові рішення або прийнято наказ Мінекономіки про скорочення сфери призначення, призупинення дії або анулювання відповідного свідоцтва про призначення, для подальшого їх опрацювання чи зберігання до іншого або інших призначених органів з такою самою сферою призначення згідно з відповідним технічним регламентом.</p> <p>Комплекти документації стосовно справ щодо видачі документів про відповідність, термін дії яких закінчився або втратив чинність технічний регламент, на відповідність якому видані такі документи про відповідність, залишаються на зберіганні у призначеного органу, сферу призначення якого скорочено, дію відповідного свідоцтва про призначення якого призупинено чи анульовано стосовно відповідного технічного регламенту, за умови, що такий орган залишається у статусі призначеного органу стосовно такого чи іншого технічного регламенту.</p> <p>Відсутній</p>	<p>4. Комплекти документації передаються призначеним органом у межах усієї сфери призначення чи її частини, щодо якої ухвалено судові рішення або прийнято наказ Мінекономіки про скорочення сфери призначення, призупинення дії або анулювання відповідного свідоцтва про призначення, для подальшого їх опрацювання чи зберігання до іншого або інших призначених органів з такою самою сферою призначення чи її частиною згідно з відповідним технічним регламентом (далі – аналогічна сфера призначення).</p> <p>Комплекти документації стосовно справ щодо видачі документів про відповідність, термін дії яких закінчився або втратив чинність технічний регламент, на відповідність якому видані такі документи про відповідність, залишаються на зберіганні у призначеного органу, сферу призначення якого скорочено, дію відповідного свідоцтва про призначення якого призупинено чи анульовано стосовно відповідного технічного регламенту, чи у призначеного органу, визначеного в абзаці третьому цього пункту, за умови, що такий орган залишається у статусі призначеного органу стосовно такого чи іншого технічного регламенту.</p> <p>У разі якщо відсутній жоден інший призначений орган з аналогічною сферою призначення, комплекти документації залишаються на зберіганні у призначеного органу, сферу призначення якого скорочено, дію відповідного свідоцтва про призначення якого призупинено чи анульовано стосовно відповідного технічного регламенту, за умови, що такий орган залишається у статусі призначеного органу стосовно такого чи іншого технічного регламенту, а в іншому випадку – за рішенням Мінекономіки передаються на зберігання будь-якому іншому призначеному органу, що перебуває у статусі</p>

	<p>призначеного органу не менше ніж три роки та на діяльність якого протягом цього періоду були відсутні скарги, до подальшої їх передачі іншому призначеному органу з аналогічною сферою призначення, який буде призначений першим.</p>
<p>5. Призначений орган протягом 10 робочих днів з дня набрання законної сили судовим рішенням або одержання наказу Мінекономіки про скорочення сфери призначення, призупинення дії або анулювання відповідного свідоцтва про призначення надсилає:</p> <p>...</p> <p>своїм заявникам і в копії відповідному державному органу та Мінекономіки інформацію про відповідний державний орган, якому протягом 30 робочих днів з дня набрання законної сили судовим рішенням або одержання наказу Мінекономіки про скорочення сфери призначення, призупинення дії або анулювання відповідного свідоцтва про призначення вони надають пропозиції (у разі наявності) щодо іншого призначеного органу, якому пропонується передати комплекти документації стосовно справ за їхніми заявками на проведення робіт з оцінки відповідності.</p>	<p>5. Призначений орган протягом 10 робочих днів з дня набрання законної сили судовим рішенням або одержання наказу Мінекономіки про скорочення сфери призначення, призупинення дії або анулювання відповідного свідоцтва про призначення надсилає:</p> <p>...</p> <p>своїм заявникам і в копії відповідному державному органу та Мінекономіки інформацію про відповідний державний орган, якому протягом 30 робочих днів з дня набрання законної сили судовим рішенням або одержання наказу Мінекономіки про скорочення сфери призначення, призупинення дії або анулювання відповідного свідоцтва про призначення вони надають пропозиції (у разі наявності) щодо іншого призначеного органу, якому пропонується передати комплекти документації стосовно справ за їхніми заявками на проведення робіт з оцінки відповідності (у разі наявності таких призначених органів).</p>
<p>7. Мінекономіки не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня реєстрації зазначених у пункті 6 цього Порядку пропозицій відповідного державного органу надсилає повідомлення:</p> <p>...</p>	<p>7. Мінекономіки не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня реєстрації зазначених у пункті 6 цього Порядку пропозицій відповідного державного органу, а також у випадку, визначеному в абзаці третьому пункту 4 цього Порядку, з дня набрання законної сили судовим рішенням або видання наказу Мінекономіки про скорочення сфери призначення, призупинення дії або анулювання відповідного свідоцтва про призначення надсилає повідомлення:</p> <p>...</p>
<p>Відсутній</p>	<p>8. Мінекономіки не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня видання наказу про призначення першого призначеного органу</p>

	<p>з аналогічною сферою призначення, у випадку, визначеному в абзаці третьому пункту 4 цього Порядку, надсилає повідомлення:</p> <p>призначеному органу, який забезпечує зберігання комплектів документації, – про забезпечення їх передачі іншому першому призначеному органу з аналогічною сферою призначення для подальшого опрацювання чи зберігання стосовно кожної справи чи про забезпечення продовження їх самостійного зберігання стосовно справ щодо видачі документів про відповідність, термін дії яких закінчився або втратив чинність технічний регламент, на відповідність якому видані такі документи про відповідність;</p> <p>першому призначеному органу з аналогічною сферою призначення, якому пропонується передати комплекти документації для подальшого їх опрацювання чи зберігання, – про забезпечення приймання таких комплектів документації стосовно кожної справи.</p>
<p>11. Призначений орган, який передає комплекти документації, за власний рахунок придбаває носії інформації, здійснює запис документів в електронній формі, брошурування документів на папері, упакування, транспортування тощо.</p>	<p>12. Придбання носіїв інформації, здійснення запису документів в електронній формі, брошурування документів на папері, упакування, транспортування тощо, здійснюється за рахунок призначеного органу, який передає комплекти документації, а у випадку, визначеному в абзаці третьому пункту 8 цього Порядку – за рахунок іншого першого призначеного органу з аналогічною сферою призначення, який приймає такі комплекти документації.</p>
<p>13. Призначені органи, яким передані комплекти документації для подальшого їх зберігання, та призначені органи, сферу призначення яких скорочено, дію відповідного свідоцтва про призначення яких призупинено чи анульовано та які забезпечують самостійне зберігання відповідних комплектів документації, зберігають їх протягом строків, визначених відповідними технічними регламентами, але не менше строків, визначених законодавством у сфері архівної справи.</p>	<p>14. Призначені органи, яким передані комплекти документації для подальшого їх зберігання, та призначені органи, сферу призначення яких скорочено, дію відповідного свідоцтва про призначення яких призупинено чи анульовано та які забезпечують самостійне зберігання відповідних комплектів документації, зберігають їх протягом строків, визначених відповідними технічними регламентами, але не менше строків, визначених законодавством у сфері архівної справи.</p>

<p>Відсутній</p>	<p>Призначені органи, яким передані комплекти документації для подальшого їх зберігання у випадку, визначеному в абзаці третьому пункту 4 цього Порядку (крім випадку продовження їх самостійного зберігання стосовно справ щодо видачі документів про відповідність, термін дії яких закінчився або втратив чинність технічний регламент, на відповідність якому видані такі документи про відповідність) зберігають їх до передачі іншому першому призначеному органу з аналогічною сферою призначення.</p>
<p>Додаток 1 до Порядку передачі та зберігання комплектів документації, пов'язаної з виконанням призначеними органами з оцінки відповідності/ визнаними незалежними організаціями завдань з оцінки відповідності вимогам технічних регламентів, у разі скорочення сфери призначення, призупинення дії або анулювання свідоцтва про призначення (абзац другий пункту 5)</p> <p>...</p> <p>Таблиця 3</p> <p>Інформація про роботи з оцінки відповідності вимогам відповідних технічних регламентів, за результатами яких були видані документи про відповідність, термін дії яких завершився</p> <p>...</p>	<p>Додаток 1 до Порядку передачі та зберігання комплектів документації, пов'язаної з виконанням призначеними органами з оцінки відповідності/ визнаними незалежними організаціями завдань з оцінки відповідності вимогам технічних регламентів, у разі скорочення сфери призначення, призупинення дії або анулювання свідоцтва про призначення (абзац другий пункту 5)</p> <p>...</p> <p>Таблиця 3</p> <p>Інформація про роботи з оцінки відповідності вимогам відповідних технічних регламентів, за результатами яких були видані документи про відповідність, термін дії яких завершився, або вимогам технічних регламентів, що втратили чинність, на відповідність яким видані документи про відповідність</p>

<p>з виконанням призначеним органом з оцінки відповідності / визнаною незалежною організацією завдань з оцінки відповідності вимогам технічних регламентів, для подальшого опрацювання чи зберігання до іншого призначеного органу з оцінки відповідності / визнаної незалежної організації</p> <p>...</p> <p>Усього прийнято _____ справ. (цифрама і словама)</p> <p>Акт приймання-передачі складено в трьох примірниках:</p> <p>перший примірник – призначеному органу з оцінки відповідності/визнаній незалежній організації/юридичній особі/ліквідатору, що передав комплекти документації;</p> <p>другий примірник – призначеному органу з оцінки відповідності/визнаній незалежній організації, що прийняла комплекти документації;</p> <p>третій примірник – Мінекономіки.</p> <p>...</p>	<p>з виконанням призначеним органом з оцінки відповідності / визнаною незалежною організацією завдань з оцінки відповідності вимогам технічних регламентів, для подальшого опрацювання чи зберігання до іншого призначеного органу з оцінки відповідності / визнаної незалежної організації</p> <p>...</p> <p>Усього прийнято _____ справ. (цифрама і словама)</p> <p>Акт приймання-передачі складено в трьох примірниках:</p> <p>перший примірник – призначеному органу з оцінки відповідності/визнаній незалежній організації/юридичній особі/ліквідатору, що передав комплекти документації;</p> <p>другий примірник – призначеному органу з оцінки відповідності/визнаній незалежній організації, що прийняла комплекти документації;</p> <p>третій примірник – Мінекономіки (крім випадку, коли відповідним державним органом є Мінекономіки).</p> <p>...</p>
<p>ТИПОВЕ ПОЛОЖЕННЯ про секторальну (міжсекторальну) групу призначених органів з оцінки відповідності та/або визнаних незалежних організацій, затверджене наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.11.2020 № 2363, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 04 січня 2021 року за № 6/35628</p>	
<p>II. Порядок утворення та ліквідації секторальної (міжсекторальної) групи</p> <p>...</p>	<p>II. Порядок утворення та ліквідації секторальної (міжсекторальної) групи</p> <p>...</p>

Відсутній	<p>7. Секторальна група ліквідується у разі настання хоча б однієї з таких обставин:</p> <p>1) втрата чинності відповідним технічним регламентом чи набрання чинності змінами до нього та/або передбачених ним відповідних процедур оцінки відповідності, віднесених до сфери відповідальності такої групи, згідно з якими відсутні підстави для існування утвореної Секторальної групи;</p> <p>2) призначення згідно із відповідним технічним регламентом та/або передбаченими ним відповідними процедурами оцінки відповідності, які віднесені до сфери відповідальності такої групи, лише одного призначеного органу або відсутність жодного призначеного органу;</p> <p>3) утворення Секторальної групи та визначення її сфери відповідальності шляхом об'єднання сфер відповідальності утворених Секторальних груп, до сфер відповідальності яких віднесені різні відповідні процедури оцінки відповідності, передбачені відповідним технічним регламентом;</p> <p>4) утворення Міжсекторальної групи чи розширення сфери відповідальності утвореної Міжсекторальної групи, до сфери відповідальності якої віднесено відповідний технічний регламент та передбачені ним процедури оцінки відповідності, які віднесені до сфери відповідальності такої групи.</p> <p>Мінекономіки видає наказ про ліквідацію Секторальної групи не пізніше ніж через 30 робочих днів з дня настання обставин, зазначених у підпунктах 1 та 2 цього пункту, та одночасно з настанням обставин, зазначених у підпунктах 3 та 4 цього пункту.</p>
Відсутній	<p>8. Міжсекторальна група ліквідується у разі настання хоча б однієї з таких обставин:</p> <p>1) втрата чинності взаємопов'язаними відповідними технічними регламентами чи набрання чинності змінами до них та/або передбачених ними відповідних процедур оцінки відповідності, віднесених до сфери відповідальності такої групи,</p>

	<p>згідно з якими відсутні підстави для існування утвореної Міжсекторальної групи;</p> <p>2) призначення згідно із взаємопов'язаними відповідними технічними регламентами, віднесеними до сфери відповідальності такої групи, лише одного призначеного органу або відсутність жодного призначеного органу;</p> <p>3) утворення нових Секторальних/Міжсекторальних груп, до сфер відповідальності яких віднесено усі взаємопов'язані відповідні технічні регламенти та/або передбачені ними відповідні процедури оцінки відповідності, що включені до сфери відповідальності такої групи;</p> <p>4) утворення Міжсекторальної групи та визначення її сфери відповідальності шляхом об'єднання сфер відповідальності утворених Міжсекторальних груп.</p> <p>Мінекономіки видає наказ про ліквідацію Міжсекторальної групи не пізніше ніж через 30 робочих днів з дня настання обставин, зазначених у підпунктах 1 та 2 цього пункту, та одночасно з настанням обставин, зазначених у підпунктах 3 та 4 цього пункту.</p>
--	--

**Перший віце-прем'єр-міністр
України – Міністр економіки України**
_____ 2022 р.

Юлія СВИРИДЕНКО



МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ
(Мінекономіки)

Н А К А З

#AddInfo#

№ 3431-02/76003-

03

Київ

Про затвердження Змін до Порядку передачі та зберігання комплектів документації, пов'язаної з виконанням призначеними органами з оцінки відповідності/визнаними незалежними організаціями завдань з оцінки відповідності вимогам технічних регламентів, у разі скорочення сфери призначення, призупинення дії або анулювання свідоцтва про призначення та Типового положення про секторальну (міжсекторальну) групу призначених органів з оцінки відповідності та/або визнаних незалежних організацій

Відповідно до частини п'ятої статті 26, абзацу другої частини другої статті 37¹, частини третьої статті 44 Закону України "Про технічні регламенти та оцінку відповідності", частини сьомої статті 35 та статті 41 Закону України "Про надання будівельної продукції на ринку"

НАКАЗУЮ:



Підписувач: Свириденко Юлія Анатоліївна
Сертифікат: 58E2D9E7F900307B040000007EB82C004B709B00
Дійсний з 12.11.2021 0:00:00 по 11.11.2023 23:59:59

1. Затвердити Зміни до Порядку передачі та зберігання комплектів документації, пов'язаної з виконанням призначеними органами з оцінки відповідності/визнаними незалежними організаціями завдань з оцінки відповідності вимогам технічних регламентів, у разі скорочення сфери призначення, призупинення дії або анулювання свідоцтва про призначення, затвердженого наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 06 листопада 2020 року № 2280, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 27 листопада 2020 року за № 1190/35473, що додаються.

2. Затвердити Зміни до Типового положення про секторальну (міжсекторальну) групу призначених органів з оцінки відповідності та/або визнаних незалежних організацій, затвердженого наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18 листопада 2020 року № 2363, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 04 січня 2021 року за № 6/35628, що додаються.

3. Департаменту технічного регулювання забезпечити подання цього наказу в установленому порядку на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

4. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра економіки України згідно з розподілом функціональних обов'язків.

Перший віце-прем'єр-міністр
України – Міністр економіки України

Юлія СВИРИДЕНКО

3431



Підписувач: Свириденко Юлія Анатоліївна
Сертифікат: 58E2D9E7F900307B040000007EB82C004B709B00
Дійсний з 12.11.2021 0:00:00 по 11.11.2023 23:59:59

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства економіки України

#AddInfo# № 3431-02/76003-03

ЗМІНИ

до Порядку передачі та зберігання комплектів документації, пов'язаної з виконанням призначеними органами з оцінки відповідності/визнаними незалежними організаціями завдань з оцінки відповідності вимогам технічних регламентів, у разі скорочення сфери призначення, призупинення дії або анулювання свідоцтва про призначення

1. Пункт 1 викласти в такій редакції:

"1. Цей Порядок визначає механізм передачі комплектів документації, пов'язаної з виконанням призначеним органом з оцінки відповідності/визнаною незалежною організацією (далі – призначений орган) завдань з оцінки відповідності вимогам технічних регламентів у межах усієї сфери призначення чи її частини, щодо якої ухвалено судове рішення або прийнято наказ Мінекономіки про скорочення сфери призначення, призупинення дії або анулювання свідоцтва про призначення органу з оцінки відповідності для виконання як третьою стороною певних завдань з оцінки відповідності, визначених у відповідному технічному регламенті/свідоцтва про призначення органу з оцінки відповідності для виконання як третьою стороною завдань у процесі оцінки та перевірки стабільності показників будівельної продукції/свідоцтва про призначення визнаної незалежної організації для затвердження технологічних процесів виконання нерознімних з'єднань, персоналу, який виконує нерознімні з'єднання, та/або персоналу, який проводить неруйнівний контроль, згідно з технічним регламентом щодо обладнання, що працює під тиском (далі – відповідне свідоцтво про призначення), для подальшого їх опрацювання іншим чи іншими призначеними органами, а також зберігання для надання їх на запити Мінекономіки та органів державного ринкового нагляду."

2. Пункт 4 викласти в такій редакції:

"4. Комплекти документації передаються призначеним органом у межах усієї сфери призначення чи її частини, щодо якої ухвалено судове рішення або прийнято наказ Мінекономіки про скорочення сфери призначення, призупинення дії або анулювання відповідного свідоцтва про призначення, для подальшого їх опрацювання чи зберігання до іншого або інших призначених



Підписувач: Свириденко Юлія Анатоліївна
Сертифікат: 58E2D9E7F900307B040000007EB82C004B709B00
Дійсний з 12.11.2021 0:00:00 по 11.11.2023 23:59:59

органів з такою самою сферою призначення чи її частиною згідно з відповідним технічним регламентом (далі – аналогічна сфера призначення).

Комплекти документації стосовно справ щодо видачі документів про відповідність, термін дії яких закінчився або втратив чинність технічний регламент, на відповідність якому видані такі документи про відповідність, залишаються на зберіганні у призначеного органу, сферу призначення якого скорочено, дію відповідного свідоцтва про призначення якого призупинено чи анульовано стосовно відповідного технічного регламенту, чи у призначеного органу, визначеного в абзаці третьому цього пункту, за умови, що такий орган залишається у статусі призначеного органу стосовно такого чи іншого технічного регламенту.

У разі якщо відсутній жоден інший призначений орган з аналогічною сферою призначення, комплекти документації залишаються на зберіганні у призначеного органу, сферу призначення якого скорочено, дію відповідного свідоцтва про призначення якого призупинено чи анульовано стосовно відповідного технічного регламенту, за умови, що такий орган залишається у статусі призначеного органу стосовно такого чи іншого технічного регламенту, а в іншому випадку – за рішенням Мінекономіки передаються на зберігання будь-якому іншому призначеному органу, що перебуває у статусі призначеного органу не менше ніж три роки та на діяльність якого протягом цього періоду були відсутні скарги, до подальшої їх передачі іншому призначеному органу з аналогічною сферою призначення, який буде призначений першим."

3. Абзац третій пункту 5 після слів "з оцінки відповідності" доповнити словами "(у разі наявності таких призначених органів)".

4. Абзац перший пункту 7 викласти в такій редакції:

"7. Мінекономіки не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня реєстрації зазначених у пункті 6 цього Порядку пропозицій відповідного державного органу, а також у випадку, визначеному в абзаці третьому пункту 4 цього Порядку, з дня набрання законної сили судовим рішенням або видання наказу Мінекономіки про скорочення сфери призначення, призупинення дії або анулювання відповідного свідоцтва про призначення надсилає повідомлення:"

5. Після пункту 7 доповнити новим пунктом 8 такого змісту:

"8. Мінекономіки не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня видання наказу про призначення першого призначеного органу з аналогічною сферою призначення, у випадку, визначеному в абзаці третьому пункту 4 цього Порядку, надсилає повідомлення:

призначеному органу, який забезпечує зберігання комплектів документації, – про забезпечення їх передачі іншому першому призначеному



Підписувач: Свириденко Юлія Анатоліївна
Сертифікат: 58E2D9E7F900307B040000007EB82C004B709B00
Дійсний з 12.11.2021 0:00:00 по 11.11.2023 23:59:59

органу з аналогічною сферою призначення для подальшого опрацювання чи зберігання стосовно кожної справи чи про забезпечення продовження їх самостійного зберігання стосовно справ щодо видачі документів про відповідність, термін дії яких закінчився або втратив чинність технічний регламент, на відповідність якому видані такі документи про відповідність;

першому призначеному органу з аналогічною сферою призначення, якому пропонується передати комплекти документації для подальшого їх опрацювання чи зберігання, – про забезпечення приймання таких комплектів документації стосовно кожної справи."

У зв'язку з цим пункти 8 – 14 вважати пунктами 9 – 15.

6. Пункт 12 викласти в такій редакції:

"12. Придбання носіїв інформації, здійснення запису документів в електронній формі, брошурування документів на папері, упакування, транспортування тощо, здійснюється за рахунок призначеного органу, який передає комплекти документації, а у випадку, визначеному в абзаці третьому пункту 8 цього Порядку – за рахунок іншого першого призначеного органу з аналогічною сферою призначення, який приймає такі комплекти документації."

7. Пункт 14 доповнити новим абзацом такого змісту:

"Призначені органи, яким передані комплекти документації для подальшого їх зберігання у випадку, визначеному в абзаці третьому пункту 4 цього Порядку (крім випадку продовження їх самостійного зберігання стосовно справ щодо видачі документів про відповідність, термін дії яких закінчився або втратив чинність технічний регламент, на відповідність якому видані такі документи про відповідність), зберігають їх до передачі іншому першому призначеному органу з аналогічною сферою призначення."

8. Назву таблиці 3 додатку 1 до Порядку після слів "яких завершився" доповнити словами ", або вимогам технічних регламентів, що втратили чинність, на відповідність яким видані документи про відповідність".

9. У додатку 2 до Порядку:

слово та цифру "пункту 8" замінити словом та цифрою "пункту 9";

слова "третій примірник – Мінекономіки" замінити словами "третій примірник – Мінекономіки (крім випадку, коли відповідним державним органом є Мінекономіки)".



Заступник директора департаменту
технічного регулювання – начальник
управління метрології та метрологічної діяльності

Юрій ПОПРУГА



Підписувач: Свириденко Юлія Анатоліївна
Сертифікат: 58E2D9E7F900307B040000007EB82C004B709B00
Дійсний з 12.11.2021 0:00:00 по 11.11.2023 23:59:59

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства економіки України

#AddInfo# № 3431-02/76003-03

ЗМІНИ

до Типового положення про секторальну (міжсекторальну) групу призначених органів з оцінки відповідності та/або визнаних незалежних організацій

1. Після пункту 6 Розділу II Типового положення доповнити новими пунктами 7 та 8 такого змісту:

"7. Секторальна група ліквідується у разі настання хоча б однієї з таких обставин:

1) втрата чинності відповідним технічним регламентом чи набрання чинності змінами до нього та/або передбачених ним відповідних процедур оцінки відповідності, віднесених до сфери відповідальності такої групи, згідно з якими відсутні підстави для існування утвореної Секторальної групи;

2) призначення згідно із відповідним технічним регламентом та/або передбаченими ним відповідними процедурами оцінки відповідності, які віднесені до сфери відповідальності такої групи, лише одного призначеного органу або відсутність жодного призначеного органу;

3) утворення Секторальної групи та визначення її сфери відповідальності шляхом об'єднання сфер відповідальності утворених Секторальних груп, до сфер відповідальності яких віднесені різні відповідні процедури оцінки відповідності, передбачені відповідним технічним регламентом;

4) утворення Міжсекторальної групи чи розширення сфери відповідальності утвореної Міжсекторальної групи, до сфери відповідальності якої віднесено відповідний технічний регламент та передбачені ним процедури оцінки відповідності, які віднесені до сфери відповідальності такої групи.

Мінекономіки видає наказ про ліквідацію Секторальної групи не пізніше ніж через 30 робочих днів з дня настання обставин, зазначених у підпунктах 1 та 2 цього пункту, та одночасно з настанням обставин, зазначених у підпунктах 3 та 4 цього пункту.

8. Міжсекторальна група ліквідується у разі настання хоча б однієї з таких обставин:

1) втрата чинності взаємопов'язаними відповідними технічними регламентами чи набрання чинності змінами до них та/або передбачених ними



Підписувач: Свириденко Юлія Анатоліївна
Сертифікат: 58E2D9E7F900307B040000007EB82C004B709B00
Дійсний з 12.11.2021 0:00:00 по 11.11.2023 23:59:59

відповідних процедур оцінки відповідності, віднесених до сфери відповідальності такої групи, згідно з якими відсутні підстави для існування утвореної Міжсекторальної групи;

2) призначення згідно із взаємопов'язаними відповідними технічними регламентами, віднесеними до сфери відповідальності такої групи, лише одного призначеного органу або відсутність жодного призначеного органу;

3) утворення нових Секторальних/Міжсекторальних груп, до сфер відповідальності яких віднесено усі взаємопов'язані відповідні технічні регламенти та/або передбачені ними відповідні процедури оцінки відповідності, що включені до сфери відповідальності такої групи;

4) утворення Міжсекторальної групи та визначення її сфери відповідальності шляхом об'єднання сфер відповідальності утворених Міжсекторальних груп.

Мінекономіки видає наказ про ліквідацію Міжсекторальної групи не пізніше ніж через 30 робочих днів з дня настання обставин, зазначених у підпунктах 1 та 2 цього пункту, та одночасно з настанням обставин, зазначених у підпунктах 3 та 4 цього пункту."

Заступник директора департаменту
технічного регулювання – начальник
управління метрології та метрологічної діяльності

Юрій ПОПРУГА



Підписувач: Свириденко Юлія Анатоліївна
Сертифікат: 58E2D9E7F900307B040000007EB82C004B709B00
Дійсний з 12.11.2021 0:00:00 по 11.11.2023 23:59:59